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    ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/07/2022 

7ª LEGISLATURA - 2º Período Legislativo do Ano de 2022. 

 

Presidente: Angela Gelsdorf Dumke  

Vereadores: Álvaro Luiz Scheffel, Claudemir de Menezes Corrêa, Jonas Miguel 

de Moura Arreal, Maiquel Butzke, Moisés Cerentini, Pedro Henrique Gewehr, 

Silomar Garcia Silveira e Zauro Elias de Arreal.   

 

Aos onze dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, às 18h00min, em sua sede, 

a Câmara Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária. Com número regimental e 

invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente, Vereadora Angela Gelsdorf 

Dumke, declarou abertos os trabalhos da presente Sessão. Foi realizada a chamada 

dos Senhores Vereadores, sendo verificada a existência de quórum de 09 

vereadores. A Senhora Presidente solicitou ao Vereador Silomar Garcia Silveira que 

realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi colocada em votação a ata 

da Sessão Ordinária nº 020/2022 do dia 04/07/2022. Aprovada. GRANDE 

EXPEDIENTE – Vereador Pedro Henrique Gewehr – Cumprimentou todos os 

presentes ocupando a tribuna para primeiramente falar sobre a iluminação, onde 

que a colega vereadora Angela falou que não seria tudo lucro, o presente vereador 

até concorda com a colega, pois colocou os valores sem as despesas e a colega 

repassou o valores de R$ 49.121,00 (quarenta e nove mil e cento e vinte e um), 

mais R$ 24.700,00 (vinte e quatro mil e setecentos) que saiu do livre, valores estes 

que o vereador entende que com eles poderiam ter sido feito muito mais, mas falou 

em ter notado que a secretaria de obras está fazendo o máximo para atender todos 

os munícipes que não têm ainda fluorescentes. O vereador falou então a respeito da 

secretaria de obras, sabendo que o secretário faz o máximo para atender a todos 

mas vê que tem muito maquinário para poucos funcionários especializados para 

trabalhar nas máquinas. O vereador não sabe se terá concurso este ano, mas 

entende que precisa mais servidores especializados em cada área, comentando que 

têm motoristas para patrola, retroescavadeira e caçamba, mas quando precisa 

destes trabalharem ao mesmo tempo acaba faltando servidores, reiterando a 

necessidade de um processo seletivo para contratar e organizar melhor a mão de 
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obra que está faltando para essas máquinas que foram adquiridas nas 

administrações do município por emendas parlamentares como as que os 

vereadores conseguem com seus deputados. Também comentou que o clima não 

está colaborando, mas pediu para que o secretário municipal de obras passe na 

Várzea de Cabrais, pois algumas pessoas ligaram ao vereador reclamando de dois 

pontos que estão comprometidos, sendo perto da Sr. Raine Bessow e na curva 

antes da propriedade do Sr. Osmar Schultz, segundo este segundo um local que o 

secretário já visitou devido más condições e foi resolvido no momento, mas 

atualmente está desbarrancando. Outro assunto é sobre o centro, citando a Avenida 

Rodolfo Buss, a qual é nova, destacando o vereador a importância de todo o centro 

possuir faixas de pedestres como esta possui, sendo uma sinalização de trânsito 

muito importante que deve ser bem pintada, mostrando organização e beleza à 

cidade. O vereador Pedro reiterou que a secretaria está trabalhando como pode, 

mas pede mais atenção com esses detalhes, relembrando que já foi pedido quebra-

molas em frente ao ginásio por que logo terão campeonatos de salão que resultará 

em maior movimento no centro, considerando que também existem lojas, tem o 

correio e pontos de lanche em frente ao ginásio Ruy Barbosa. O vereador Pedro, na 

oportunidade, convidou a todos para o jantar baile dos bombeiros voluntários que 

acontecerá dia 16 de julho na Comunidade São Cláudio, onde será servido o 

cardápio com churrasco, galeto, arroz, saladas diversas e cucas. Informou que o 

ingresso antecipado do jantar baile é R$ 35,00 (trinta e cinco reais), na hora será R$ 

40,00 (quarenta reais), somente baile R$ 25,00 (vinte e cinco reais) e crianças de 

sete a quinze anos pagarão 15,00 (quinze reais). O baile será animado pela Banda 

Destaque Nacional e, o vereador convidou a todos para prestigiarem o evento em 

que o lucro será destinado para a compra de matérias necessários ao grupo de 

bombeiros voluntários e logo estarão atuando no município. Para finalizar convidou a 

todos para a 5ª Mateada que acontecerá na Escola Teófilo Streck, onde terá almoço 

e à tarde apresentação do CTG Presilha Pampiana com a invernada mirim. 

Vereador Moisés Cerentini - Cumprimentou todos os presentes ocupando a tribuna 

para falar sobre a sua indicação, para que o Executivo Municipal juntamente da 

Secretaria Municipal de Obras, estude a possibilidade da aquisição de um 

implemento tipo plaina hidráulica de arrasto pra trator. O vereador comentou que 
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uma plaina dessas seria bem útil no momento, pois seria prático trabalhar com a 

mesma, realizando os serviços em pontos específicos. Relatou que apresentou esta 

indicação, votada na presente sessão, pensando que não é preciso deslocar uma 

patrola, que é uma máquina de grande porte, para fazer esse trabalho, sendo que 

uma plaina se torna mais acessível e não seria tão encaminhada para manutenção 

reduzindo custos ao município. Comentou que uma plaina de arrasto não é tão cara, 

pois o vereador esteve verificando preços e observou que não é tão difícil de 

adquirir. Também, comentou que quando se patrola as estradas e chove em 

seguida, sempre resulta em obstrução de bueiros e a água invade essas estradas, 

destacando que as valas devem sim ser limpas, mas que uma plaina faria um bom 

trabalho e somente no corredor dos veículos, comentando que geralmente são 

pequenos buracos que se tem. O vereador Moisés falou também que na semana 

passada ouvia os colegas vereadores falando sobre o cascalho, o que faz este 

vereador questionar como que a prefeitura consegue perder o prazo de licença 

ambiental para extração de cascalho do Arroio Barriga, onde que há uma pessoa 

cuidando da licença e um jurídico para assessorar no que for possível, sendo difícil 

de acreditar, não sabendo o vereador se é por imprudência ou desatenção, 

destacando que o município tem este arroio como opção e ainda consegue perder. 

//Aparte: Vereador Silomar Garcia Silveira – falou que isto é caso de abertura de 

uma sindicância para apurar quem é o responsável por esta negligência.//. O 

vereador Moisés deixou sua indignação quanto a isso, uma vez que vem alguém de 

fora de Novo Cabrais que consegue esta licença para que agora o município não 

consiga o cascalho. //Aparte: Vereador Zauro Elias de Arreal – relatou que o 

município tem uma licença de desassorear o arroio e o particular entra com um 

pedido de estudo de extração de cascalho, sendo duas coisas distintas. Então o 

meio ambiente não libera para o município retirar o cascalho, mas desassorear sim, 

reiterando ser duas coisas diferentes e que o pedido foi um estudo de extração de 

cascalho.//. Após, o vereador Moisés agradeceu em nome do conselho da Paróquia 

São Cláudio a presença de todos na festa que aconteceu no último dia 10 de julho, a 

qual foi muito agradável, mesmo com o vento norte e, agradeceu também ao 

colabores que doaram donativos ou até trabalharam na festa, sendo muito 

gratificante também a visita de pessoas de diferentes municípios. Vereador Álvaro 
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Luiz Scheffel - Cumprimentou a todos, ocupando a tribuna para falar de sua 

insatisfação em relação à última reunião que a comissão, da qual participou, teve 

com a empresa Sacyr, responsável pela duplicação da rodovia RST 287. Disse não 

se conformar com a maneira que os receberam, aparentemente muito bem, mas 

ressaltou ter sempre um pé atrás com essas empresas multinacionais. Comentou da 

compreensão e ajuda dos colegas vereadores e do assessor jurídico da câmara, 

entendendo a necessidade de marcar uma audiência pública no município de Novo 

Cabrais, sendo que o prefeito municipal também gostou muito desta ideia, pois se 

observa que o município vizinho, Candelária, nas localidades de Vila Botucaraí e 

Linha Facão, realizaram reuniões e já entregaram um protocolo a AGERGS e ao 

Governo do Estado, enquanto que em Cabrais está se tratando apenas de papéis, 

não se tem um documento como uma ata com assinaturas de presença dos 

munícipes reivindicando as alterações necessárias, como as rótulas de acesso ao 

Potreirinho e Cortado, principalmente. O vereador Álvaro falou considerar de suma 

importância uma audiência pública porque assim como a empresa Sacyr já alterou o 

projeto da rodovia várias vezes, poderá chegar na hora de executar o trajeto e dizer 

que a autarquia da empresa não concordou com a devida inclusão das duas rótulas 

e simplesmente não fazer, por isto se vê necessário ter a precaução e se buscar 

todos os direitos, fazendo a audiência pública e ouvindo os munícipes das 

comunidades. //Aparte: Vereador Silomar Garcia Silveira - falou que a exemplo que 

foi assistido na audiência em Paraíso do Sul pelos colegas, onde esteve o 

representante da Sacyr concessionária e também da AGERGS, é importante que 

também para essa suposta audiência pública, que considera de muita importância, 

seja convidado a participar alguém que represente a Secretaria dos Transportes do 

Estado, a nível de secretaria ou diretoria.//. O vereador Álvaro sugeriu que a 

audiência pública em questão seja realizada em Potreirinho ou na comunidade de 

Cortado, pois na sede do município talvez não tenha um local adequado para 

acomodar todas as pessoas devidamente sentadas para assistir a reunião. O 

vereador finalizou estar contando com o aval dos colegas, assim como do prefeito 

municipal, para marcar este encontro, fazer a divulgação nas redes sociais e com 

carro de som nas localidades, convidando todos a participar, unir forças e precaver-

se, pois só o documento recebido no dia da reunião com a empresa, considera não 
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ser suficiente para se conformar. TRIBUNA LIVRE: Ninguém inscrito. ORDEM DO 

DIA: Pedido de Informações nº 004/2022, de autoria do Vereador Silomar Garcia 

Silveira - PP - Que o Poder Executivo Municipal, informe a esta Casa Legislativa, se 

já foi tomada alguma providência, em relação à indicação, que o Vereador signatário 

apresentou nesta Casa e foi aprovado por unanimidade, tendo como objeto a 

instalação de instrumentos de monitoramento por câmeras, nos acessos ao centro 

urbano do Município de Novo Cabrais. APROVADO. Indicação nº 017/2022, de 

autoria do Vereador Moisés Cerentini - PP - Que o Executivo Municipal juntamente 

da Secretaria Municipal de Obras, estude a possibilidade da aquisição de um 

implemento tipo plaina hidráulica de arrasto pra trator. APROVADA. Pedido de 

Providência nº 016/2022, de autoria do Vereador Jonas Arreal - MDB - para que 

seja colocado calçamento em paviess, dando continuidade ao trecho compreendido 

entre a Av. 24 de Abril e Av. Dorval Carlos Muller. APROVADO. Projeto de lei 

nº068/2022 - Autoriza o poder executivo a contratar em caráter emergencial e dá 

outras providências. APROVADO. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Jonas 

Arreal – Cumprimentou a todos, ocupando a tribuna para trazer assuntos de cunho 

geral da população, relembrando que no início do seu mandato falou que não pediria 

serviços diretamente na câmara porque pode encaminhar os mesmos de maneira 

tranquila junto a cada secretaria competente, assim como na secretaria da saúde, 

obras, agricultura e educação onde se tem um diálogo constante com as mesmas. 

Por muitas vezes usa a tribuna e fala sobre as demandas, como fez no último 

espaço da sessão passada e, quando solicita e é atendido da mesma forma 

agradece na tribuna pelo atendimento. Considera ser de cunho geral dos colegas 

enviar as demandas aos órgãos competentes todas as semanas de acordo com 

quem cabe dar soluções aos problemas. O vereador Jonas agradeceu a secretaria 

de agricultura pela atenção em relação a abertura de bebedouros, a qual foi uma 

cobrança feita semana passada nesta casa e na secretaria de obras falou com o 

secretário Marcão novamente, onde obteve a informação de que logo estaria 

contando com mais caminhões para atender melhor os serviços protocolados há 

bastante tempo e manterá sempre o diálogo com o mesmo, tendo em vista que 

sempre obteve um atendimento satisfatório por parte das secretarias de obras e 

agricultura, reiterando que assim como usa o espaço para cobrar, usa também para 
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dar os créditos. O vereador também se solidarizou com o colega Álvaro quando 

propôs a respeito de uma audiência pública e sugeriu convidar os deputados que 

têm relação direta com esta secretaria no Governo do Estado, que inclusive fazem 

parte da bancada do MDB, a participarem desta audiência pública. Deu créditos ao 

colega vereador que desde o início das conversas com a referida empresa viu que 

havia algo entre linhas neste projeto e começou a debater e procurar soluções. 

Após, o vereador Jonas, parabenizou o diretor dos esportes do município, senhor 

Fernando Beling, a administração e principalmente as equipes que participaram do 

campeonato municipal de futebol e em especial as equipes vencedoras, que foram a 

Feminino Real de Cerro Branco, Veteranos de Novo Cabrais e a equipe do Ipiranga, 

da Linha Faxinal, pelo título de maneira invicta, inclusive. O vereador Jonas Arreal 

deixou na tribuna a repetição de seu pronunciamento durante a premiação, falando 

que as vezes as pessoas da comunidade acham que o executivo faz um favor 

quando organiza um campeonato, mas  é um direito constitucional o acesso ao 

esporte e lazer, assim como o acesso à educação, saúde e obras, sendo um direito 

que souberam, vivenciaram e aproveitaram tornando-se um momento de 

confraternização onde a ética, a dignidade e o respeito pelos atletas e comunidade 

foi amplamente observado nesta final. Reiterou os parabéns pela organização, 

atletas e competidores em geral que fizeram parte do campeonato. //Aparte: 

Vereador Maiquel Butzke - falou que prevaleceu principalmente a amizade, onde 

que se teve ganhadores do campeonato, mas que vencedores foram todos porque 

se teve uma final e não teve algum atrito, discussão e brigas. Isto fortalece para os 

próximos porque se sabe de campeonatos anteriores onde já aconteceu muita coisa 

que não deveria, sendo este então um exemplo, que apesar do atraso devido à 

pandemia, foi um campeonato realizado na hora mais apropriada, mas deveria sair 

pela euforia do público em se ter uma atração esportiva como o futebol novamente. 

Relembrou que devido ao atraso do início do campeonato e a consequência das 

chuvas, resultando em partidas canceladas, que isto sirva de aprendizado, pois 

como o Prefeito Leodegar falou no seu pronunciamento, se deve começar antes o 

campeonato. Aproveitou a oportunidade para parabenizar os campeões, 

parabenizando aos integrantes da escolinha de futebol do Sávio pela excelente 

atuação e comportamento.//. O vereador Jonas citou o time que ficou vice-campeão, 
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sendo um time que veio com base de meninos que começaram muito pequenos na 

escolinha do Sávio, hoje fazem uma trajetória e logo ali na frente serão eles os 

protagonistas do momento no esporte. A respeito do campeonato, finalizou que 

estender até o inverno, apesar da pandemia e de tudo, poderia ter sido melhor 

gerenciado de uma maneira mais satisfatória, ficando de lição para os próximos a 

não se cometer os mesmos erros. Vereador Zauro Elias de Arreal - Cumprimentou 

a todos, ocupando a tribuna para dar esclarecimentos sobre as emendas. O 

vereador falou que a emenda destinada a saúde, especificamente ao Laboratório 

Fitoterápico do Instituto São Jorge, já foi paga, encontrando-se nos cofres do 

município. Relatou ser uma alegria e sensação de dever cumprido, faltando agora 

apenas encaminhar de fato o laboratório. Aproveitou a oportunidade para reafirmar 

que toda emenda é bem-vinda ao município e cada vez se deve buscar mais 

recursos para fortalecer e fomentar a economia em todas as áreas, mas à respeito 

da emenda do laboratório, esta irá garantir à população a própria escolha de qual 

medicamento e tratamento se quer usar nas enfermidades. Deixou os parabéns ao 

Marcos, ao instituto, ao grupo de saúde de Cortado e para todos os cabraisenses 

que, de certa maneira, poderão usufruir deste laboratório. Após o vereador Zauro 

falou que realmente o campeonato de futebol começou mais tarde do previsto, mas 

que ninguém espera as intempéries do tempo. Poderia ter sido diferente, mas 

chegou ao final do campeonato com tudo dentro da normalidade do esporte. 

Parabenizou todos os competidores, os campeões e o Fernando Beling, organizador 

dos jogos. O vereador Zauro Arreal relatou que no último sábado, 09, o CTG 

Presilha Pampiana realizou o segundo jantar da lasanha que foi um sucesso assim 

como o primeiro já havia sido, onde foram servidas lasanhas de todas as 

variedades, deixando o público satisfeito e também a patronagem muito grata. 

Parabenizou a todos aqueles que degustaram o jantar e participaram do baile. Para 

finalizar, o vereador falou da festa realizada domingo, dia 10, na comunidade São 

Cláudio, com a participação de um grande número de pessoas, onde teve mais de 

600 (seiscentos) almoços servidos, sendo uma alegria para os organizadores 

receber participantes de todas as regiões. Parabenizou e agradeceu a Comunidade 

São Cláudio, aos colaboradores e aos que foram degustar este maravilhoso almoço 

e festejar. Vereador Silomar Garcia Silveira - Cumprimentou a todos, ocupando a 
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tribuna para registrar que no dia 06 de julho o vereador recebeu um WhatsApp do 

assessor, Vinícius Boff, do Deputado Federal Nereu Crispim,  do partido PSD, que 

uma das emendas destinadas a Novo Cabrais a pedido do presente vereador foi 

paga e pede a confirmação da mesma pelo executivo com o dia que realmente foi 

efetivado o devido pagamento e irá pessoalmente na secretaria da fazenda para 

pegar a devida informação. O vereador Silomar também falou considerar de muita 

propriedade o pronunciamento do colega vereador Álvaro Scheffel porque juntos 

assistiram em Paraíso do Sul a audiência com a empresa Sacyr, onde ouviu-se 

muitos manifestantes e habitantes das margens da rodovia RSC 287 que 

consideram ser prejudicados. Inclusive na futura praça de pedágio existe uma 

situação muito crítica de uma propriedade, a qual ficou inclusive com restrição de 

uso desta propriedade, o que o vereador considera muito grave e diz que batalhas 

que já se teve no município, onde o colega Álvaro também é testemunha disso, 

porque também foi vítima com a EGR, quando a mesma também colocou restrição 

de uso nas construções pertencentes ao vereador nas margens da rodovia. O 

vereador Silomar considera então a necessidade de a comunidade ficar atenta, pois 

essas empresas multinacionais não são acostumadas a dar atenção aos moradores 

que margeiam a rodovia que são pedagiadas. //Aparte: Vereador Álvaro Luiz 

Scheffel - comentou que não se pode brincar com essas empresas multinacionais 

porque, como é de conhecimento da maioria,  a empresa Sacyr está proibindo as 

pessoas de Agudo e Paraíso do Sul a vender sua produção de morangos às 

margens da rodovia RSC 287, como eram de costume.// O vereador considera ser 

uma triste notícia o fato dos agricultores que vendem morango no asfalto em Agudo 

serem proibidos de comercializar seus produtos, pois além de prejudicar de forma 

unilateral, querer usar e abusar do direito de concessão  também está prejudicando 

a economia da região. Comentou que Agudo e Paraíso do Sul se notabiliza 

historicamente e tradicionalmente pela venda do morango, considerada a terceira 

economia do município de Agudo e hoje encontram-se proibidos de vender seus 

produtos, o que é muito grave. O vereador quando sugeriu ao colega Álvaro que o 

convite para a audiência pública se estendesse a um representante da secretaria 

dos transportes e que fosse a nível de secretaria ou diretoria e acionou o colega 

vereador Jonas, por ser amigo pessoal do deputado Beto Fantinel, para que mobilize 
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a região, pois se tem dois Deputados Estaduais  representantes da região hoje na 

Assembleia Legislativa que são Adolfo Britto e Beto Fantinel, sendo importante 

acionar os mesmos, além de outros que  queiram colaborar com Cabrais se fazendo 

presentes. Referente à localidade da realização da audiência, ser Potreirinho ou 

Cortado, sem nenhum demérito à população do Potreirinho, mas para que a mesma 

seja realizada em Cortado, pois quando o vereador sugeriu a ideia de trazer alguém 

representando a secretaria dos transportes foi pensando que a audiência também 

serviria para retomar o assunto do asfaltamento daquela localidade, pois todos 

sabem que existe um contrato no DAER desde a época em que o Ex-Deputado 

Federal José Otávio Germano foi secretário dos transportes, e que sabe se mostre 

forças lotando as dependências da audiência pública para retomar esta discussão, 

pois todas as matérias a nível de Estado sai após uma grande discussão, dizendo o 

vereador que se cruzar os braços vai ficar sempre dormitando nos gabinetes do 

DAER este contrato antigo e, junto, a possibilidade de demanda que já teve um 

início no passado, portanto seria facilitado. Para finalizar o vereador falou sobre seu 

pedido de informação, que o mesmo protocolou sexta-feira nesta casa e no presente 

dia foi aprovado por unanimidade, que é um pedido de informação sobre uma 

indicação. Destacou que indicação o executivo não tem a obrigação de informar se 

deu andamento ou não, mas um pedido de informação tem, por disposição da lei 

orgânica. No pedido de informação o vereador quer saber se houve um estudo ou o 

encaminhamento de algum procedimento sobre o pedido de informação porque 

segurança é coisa séria e todas as comunidades clamam por maior segurança, 

principalmente no campo. O vereador pediu a transcrição em inteiro teor de sua 

proposição e a justificativa apresentadas, na qual diz o seguinte: “PEDIDO DE 

INFORMAÇÕES Nº 004/2022, de autoria do Vereador Silomar Garcia Silveira: Que o 

Poder Executivo Municipal, informe a esta Casa Legislativa, se já foi tomada alguma 

providência, em relação à indicação, que o Vereador signatário apresentou nesta 

Casa e foi aprovada por unanimidade, tendo como objeto a instalação de 

instrumentos de monitoramento por câmeras, nos acessos ao centro urbano do 

Município de Novo Cabrais. JUSTIFICATIVA: A referida INDICAÇÃO consiste na 

necessidade de buscarmos mais condições de segurança à população de Novo 

Cabrais, não somente à população urbana, como a população da área rural. Nos 
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últimos anos, tivemos várias ocorrências, inclusive, no corrente mês, tivemos um 

fato, que por pouco não virou tragédia. Câmeras de vídeo monitoramento, a exemplo 

daquelas nos acessos à Cachoeira do Sul, fazem parte dos projetos de segurança 

urbana da maioria das cidades brasileiras, tendo o Governo Federal e Estadual 

investido significativos recursos, para essa finalidade. No caso de nosso município, 

os Vereadores podem colaborar muitíssimo, pois a exemplo de buscar emendas 

parlamentares para outras finalidades, como se tem presenciado, podem ser 

buscadas emendas para essa finalidade. Há vários Deputados Federais que 

colaboram com o Município através de muitos de nós Vereadores. Assim, esta 

indicação porta teor exequível sob o ponto de vista orçamentário. Assim, por si só, o 

teor supra justificar o pedido de informações. Sala de Sessões, 08 de julho de 2022.” 

COMUNICADOS DA PRESIDÊNCIA: Sem mais assuntos a tratar, deu por 

encerrada a sessão às 19h00min, a qual foi presidida pela Presidente da Câmara, 

Vereadora Angela Gelsdorf Dumke, e secretariada pelo Vereador Maiquel Butzke, a 

qual determinou que fosse lavrada a presente ata pela servidora da Câmara, Júlia 

Lied Pasqualini, cuja ata, após lida e aprovada, será assinada por todos os 

presentes. Convocou os nobres vereadores para próxima Sessão Ordinária que será 

realizada no dia 18 de julho de 2022 às 18h00min. 

 

Ver. Álvaro Luiz Scheffel                             Ver. Claudemir de Menezes Corrêa  

 

Ver. Jonas Miguel de Moura Arreal                            Ver. Maiquel Butzke  

 

Ver. Moisés Cerentini         Ver. Pedro Henrique Gewehr 

 

Ver. Silomar Garcia Silveira                                   Ver. Zauro Elias de Arreal 
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Ver. Angela Gelsdorf Dumke 
Presidente 


